

Минфин введет уголовную ответственность за использование биткоина

Сейчас министерство разрабатывает соответствующий законопроект.

Министерство финансов собирается запретить использование виртуальных валют в России, сообщает «Коммерсант» со ссылкой на сообщение на едином портале проектов нормативных актов regulation.gov.ru.

Минфин по поручению правительства разрабатывает законопроект, который запретит выпуск криптовалют, их использование и обмен на реальную валюту. За нарушение предполагается «административная и (или) уголовная ответственность». Также предусмотрена блокировка сайтов, на которых можно выпускать и использовать виртуальную валюту.

«Виртуальная валюта не имеет статуса законного средства платежа ни в одной юрисдикции. Неподконтрольность национальным органам власти привлекает к ней теневой сектор экономики», — говорится в тексте уведомления.

В январе 2014 года Центробанк выступил против использования биткоинов, заявив, что эта валюта может использоваться для финансирования терроризма и отмывания денег. Представители ЦБ также сравнили биткоин с финансовой пирамидой и назвали его «денежным суррогатом».

В феврале Генпрокуратура начала обсуждать вопрос о введении уголовной ответственности за использование биткоинов. В июне правительство РФ поручило Минфину разработать соответствующий документ.

Сейчас использование криптовалют запрещено только в Китае и Таиланде. При этом биткоин легализован в Сингапуре и Калифорнии. В мире есть уже достаточно большое количество компаний, которые принимают к оплате биткоин.

В России виртуальной валютой можно расплатиться только на сайте латвийской авиакомпании AirBaltic и онлайн-турагентства Expedia. Некоторые российские ритейлеры отказались от приема биткоинов после заявления Центробанка в январе.

Источник: [The Runet](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)